

运河街道联合悠铠关爱协会、枣庄学院机电工程学院举办暑期“三下乡”社会实践活动

运河街道讯 近日,运河街道团工委联合悠铠关爱协会、枣庄学院机电工程学院,在张庄社区举办了暑期“三下乡”社会实践活动暨百万大学生进社区社会实践活动。活动旨在促进大学生知识与实践融合发展,服务社区,为社区发展注入青春力量。

传承红色基因,强国复兴有我。大学生志愿者们精心筹备了“传承红色基因 强国复兴有我”主题课堂,通过讲述西柏坡精神的历史背景,引导社区儿童们深入了解革命先烈的英勇事迹,孩子们通过一张张照片,深刻

感受到了党的使命与崇高的精神,激发他们的爱国情怀和民族自豪感。

智润童心,科技筑梦。科普课堂环节,大学生们又化身科普老师,为青少年儿童带来一场生动的科普小课堂。通过指导孩子们制作电动小车、模拟发电机等科学玩具,激发了孩子们对科学的浓厚兴趣,让孩子们在实践中体验科学的乐趣与魅力。

走访老党员,传承红色记忆。活动中,大学生志愿者们还走访了社区内拥有30年党龄的党员,聆听他们讲述党的峥嵘岁月。党员们的亲

身经历和感人故事,不仅增强了大学生们的历史使命感和责任感,也让红色基因代代相传。

家电维修公益服务,温暖居民心。同时,枣庄学院的大学生志愿者们还发挥专业优势,为社区居民提供了家电维修公益服务。他们耐心细致地为居民检查、维修家用电器,解决了居民生活中的实际困难,赢得了社区居民的一致好评。

三方签约,共筑社会实践新平台。活动最后,运河街道团工委、悠铠关爱协会与枣庄学院机电工程学院三方代表共同举办揭牌仪式,正

式将运河街道张庄社区儿童服务站确定为枣庄学院大学生社会实践基地。实践基地的落成不仅为大学生提供了更加广阔的社会实践平台,也为社区儿童带来了更多优质的教育资源和关爱服务,实现了校地合作的双赢局面。

本次暑期“三下乡”社会实践活动暨百万大学生进社区社会实践活动的成功举办,不仅丰富了社区孩子们的学习与生活,也展现了当代大学生的青春风采。下步,运河街道将与各方深化合作,共同推动社区建设和社会进步。

“桃醉山乡”大学生社会实践基地来人啦!

张山子讯 为推动“榴枣归乡”工程实施,搭建大学生锻炼成长、服务家乡、展现风采的平台,积极引导大学生服务乡村振兴,近日,“桃醉山乡”衔接乡村振兴集中推进区内的大学生社会实践基地迎来首批大学生志愿者。山东科技大学“益科”技术服务队的大学生们将在这里开启为期一周的“青春筑

梦乡村?科技赋能新启程”暑期“三下乡”社会实践活动。座谈交流。为帮助大学生志愿者们快速进入角色,迅速建立密切联系,上午,在黄邱便民综合服务中心召开了座谈交流会,对大学生的到来表示热烈欢迎,并向他们详细介绍了镇村发展实际、推进区整体建设规划、黄邱革命老区的乡土人情和红色历史文化等,鼓

励他们充分发挥青年的创意与活力,为革命老区的建设发展建言献策。

志愿服务。在村党支部前期宣传发动基础上,群众陆续送来损坏电器,“益科”技术服务队本着科技支农的志愿服务理念,迅速进入志愿服务状态。队员们用积极热情的态度迎接群众,做好损坏电器的基本信息登记,

充分发挥自身专业技能,认真负责开展公益维修工作,有效解决群众生活中遇到的实际问题,受到群众的一致好评。

下一步,张山子镇将持续做好大学生社会实践活动的服务保障工作,积极主动引导当代青年人融入时代发展、乡村振兴的见解与思考,为大学生们贡献青春力量,展现青年担当创造更优舞台。

泥沟镇扎实开展应对强降雨防汛工作

泥沟镇讯 为应对强降雨天气,扎实做好防汛工作,保障全镇群众生命财产安全,泥沟镇高度重视,迅速响应,紧盯防汛减灾重点工作任务,积极谋划、周密部署、精心组织,坚决守牢防汛底线,扎实做好防汛汛汛工作,确保辖区群众生产生活安全有序。

加强组织领导,强化责任担当。为应对本轮强降雨,泥沟镇提前召开专题会议进行安排部署,进一步研究完善防汛减灾应急预案,细化工作方案,明确责任分工,备足应急物资和抢险队伍,抓实抓实防御强降雨的各项准

备工作,压实镇村两级干部工作责任,保证措施到位,物资到位,人员到位,确保防汛减灾各项工作落实落地。

全面排查隐患,压实防汛责任。为有效预防强降雨带来的灾害影响,镇主要领导第一时间到各村开展防汛巡查和督导,各村按照防汛应急预案要求,迅速行动,针对对重点河段、塘坝、沿河低洼地带、老旧房屋、独居老人等重点区域、重点人群进行拉网式排查,对堵塞沟渠及时进行清理,保障道路畅通和安全,确保辖区群众生命财产安全。

加强值班值守,做好应急工作。镇村两级严格执行24

小时值班制度和领导在岗带班制度,24小时电话保持畅通,值班人员密切关注雨情、水情变化,及时掌握各村汛情,认真履职尽责及时研判汛情发展动态,充分做好上传下达工作,确保在遇到险情时能够及时妥善处理。

加强宣传引导,提高防汛意识。为切实提高群众的防汛安全意识,充分利用“线上+线下”相结合的方式,通过微信群、公众号、村大喇叭广播等渠道,高频次转发气象部门预警信息和防汛救援视频,及时将强降雨信息及气象预警告知村民。针对孤寡老人等特殊人群,发动网

格开展“敲门行动”,提醒群众关注天气变化,确保防汛知识、预警信息应知尽知,不断增强辖区群众防灾减灾意识和应急处置能力。

下一步,泥沟镇将继续密切关注天气变化,进一步强化责任意识和危机意识,时刻紧绷防汛“安全弦”,做好汛期安全隐患排查,加强灾害预防和防汛应急处置能力,持续扎实做好值班值守工作,全面落实各项防汛措施,着力提升防汛、抗汛能力,全力保障全镇人民群众生命财产安全。



区住建局开展建筑工地夜间防汛督导检查

本报讯 为扎实做好在建工地防汛值班值守,7月15日晚,区住建局开展建筑工地夜间防汛督导检查。

检查组先后到地表水厂、奥德瑞·棠悦、图书馆等在建项目工地进行督导检查。检查中,各项目严格按照防汛预案要求,能够规范做好各项应急工作,防汛物资准备充足,人员值班值守到位。同时,检查组对相关工地的监理、施工单位提出了要求,一是严格落实防汛值班制度。防汛值班实行24小时在岗值班制,遇有紧急情况和突发事件,要果断采取措施,做到及时、科学、高效、安全处置,并及时上报信息,不得迟报、瞒报。二是强化协调机制,建立防汛物资库。完善工作协调机制,动态掌握应急物资储备情况,做到底数清、情况明,及时补充更新,确保关键时刻能够保障需求。三是排查建筑工地,保证汛期安全。全面开展汛期建筑工地安全隐患排查,密切关注汛期天气变化,加强重点地段巡查,及时发现并消除安全隐患,全力以赴做好防汛工作。

下一步,区住建局将坚持“早预防、强管理”的工作方针,持续绷紧防汛安全弦,密切关注雨情、水情、汛情变化,深入开展防汛安全检查,全力做好应对突发事件应急预案,切实保障全区建筑工地安全度汛。

涧头集镇姬楼村开展学习贯彻党的二十大精神宣讲

涧头集讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,加强党员和村民的思想教育,提升辖区人们幸福感和获得感。近日,涧头集镇姬楼村新时代文明实践站开展学习贯彻党的二十大精神基层宣讲会,现场参与宣讲活动12人。

宣讲员孙中伟结合党的二十大精神提出的目标任务和群众最关心、关注的民生实事,通过把政策解读与群众关心的民生话题结合在一起的方式,用灵活并通俗易懂的语言把“书面语”转化为群众喜欢的“家常话”进行宣讲,随后集体观看“灯塔党建在线”平台中灯塔大课堂相关视频,切实推动党的二十大精神入脑入心、落地生根。

通过开展此次专题宣讲活动,让辖区村民对党的二十大精神有了更深层次的理解,指导和帮助党员群众理解和应用党的二十大精神,将活动的成果转化为实际行动,推动村居建设。下一步,涧头集镇将继续发挥好新时代文明实践站作用,组织更多形式丰富、内容精彩的理论政策宣讲活动,推动党的二十大精神走入千家万户,在基层落地生根。

区交通运输局在“鲁风运河”古城文化廊道开展“文明交通 绿色出行”主题宣传活动

本报讯 为进一步提高人民群众对“文明交通、绿色出行”的知晓率和参与度,共建共享低碳、安全、文明、畅通的绿色交通环境。7月14日,区交通运输局青年志愿服务队利用休息日在“鲁风运河”古城文化廊道组织开展“文明交通 绿色出行”主题宣传活动。

活动中,志愿者身着红马甲,通过骑行共享单车的方式,沿着“鲁风运河”古城文化廊道,向周边商户、居民群众发放绿色低碳出行宣传册、环保袋、《台儿庄古城公交公司乘车指南》等宣传资料,讲解绿色出行有关政策,耐心细致地解答群众问题,向广大群众宣传绿色出行的方式与优点,倡导大家提升文明交通、低碳生活意识,达到预期的宣传效果。

通过此次宣传,进一步贯彻落实习近平生态文明思想,积极响应了国家坚定不移走生态优先、绿色低碳发展道路,让大家用实际行动践行绿色出行的健康生活方式,养成低碳环保好习惯,树立绿色出行、文明出行理念,共建共享文明美好生活。

邳庄镇邳庄管区开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动

邳庄讯 7月15日,邳庄镇邳庄管区开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动,受众23人。

宣讲系统讲述了习近平总书记视察山东重要讲话精神的重大意义和丰富内涵,结合思想和工作实际,从为什么建设生态文明、建设什么样的生态文明、怎样建设生态文明、生态文明建设的根本保证四个方面,对学习贯彻习近平生态文明思想进行了深入浅出的解读。

与会人员纷纷表示,本次宣讲主题鲜明、内容丰富,生动翔实、贴近实际。下一步,将牢记习近平总书记的殷殷嘱托,持续改善生态环境质量,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,努力开创新时代生态文明建设新局面,奋力书写七彩邳庄新画卷。



马兰屯镇举办2024年暑期儿童关爱服务活动启动仪式

为促进儿童健康成长营造良好环境,让孩子们度过一个快乐安全、幸福成长的假期。近日,马兰屯镇以“少年儿童心向党,真情相伴护成长”为主题开展2024年暑期儿童关爱服务活动。